

Kialakultak a jégkorong Erste Liga negyeddöntős műsora

# A Sportklub a Dunaújvárossal meccsel

KORÁBBI FELVÉTEL: GECSE NOÉMI

Elkészítették tegnap délután a jégkorong Erste Liga negyeddöntőjének párosítását. A középszakaszt megnyerő Budapesti MAC csapata a Ferencvárossal mérkőzik, a Dunaújvárosi Acélbikák a Csíkszeredai Sportklubot jelölte ki ellenfélnek.

A liga hétfői, budapesti sajtótájékoztatóján sorrendben a felsőház első három helyezettje választott magának ellenfelet az alsóház első négy csapata közül a jövő kedden kezdődő negyeddöntőkre. Miután a MAC a Ferencvárost választotta, ezt követően a címvédő és alapszakaszgyőztes DVTK Jegesmedvék a Fehérvári Titánokat, majd a Dunaújvárosi Acélbikák a Sportklubot jelölte ki ellenfélnek, míg az Újpest a Brassói Corona együttesével találkozhat az egyik fél negyedik győzelmeig tartó párharcban.

A sajtótájékoztató elhangzott: fontos változás az elmúlt idényhez képest, hogy ha a harmadik harmadot követően döntetlen az állás, további játékrészek jönnek az első gólig. A hosszabbításban négy a négy ellen játszanak majd. A pályaválasztó, tehát a felsőházból érkező csapat szempontjából két hazai, majd két idegenbeli találkozó következik, s csak az utolsó három meccset rendezik váltópályaválasztással, amelyben szükség lesz rá.

Íme, a negyeddöntő párosítása: Budapesti MAC–Ferencvárosi

## Erste Liga/ Felsőház

Hely/Csapat/Meccs/Gy3p/Gy2p/V1p/V0p/Gólkülönbség/Pont

1. Budapesti MAC 6500130–1817

2. Miskolci Jegesmedvék 6400228–1516

3. Dunaújváros 6300325–2210

4. Újpesti TE 6000612–400

## Erste Liga/ / Alsóház

5. Brassói Corona 8710037–1124

6. Csíkszeredai Sportklub 8400430–2816

7. Ferencváros 8301424–3112

8. Fehérvári Titánok 8300527–319

9. Vienna Capitals II. 8200617–346



Sportklub–Acélbikák mérkőzés. A következő hetekben legalább még négyszer találkozhatnak

TC, Miskolci DVTK Jegesmedvék–Fehérvári Titánok, Dunaújvárosi Acélbikák–Csíkszeredai Sportklub és Újpesti TE–Brassói Corona. A rájátszás minden párharcra az egyik fél negyedik győzelmeig tart.

## Kiestek a bécsiék

A címvédő DVTK vasárnapi legyőzésével a MAC Budapest csapata biztosította elsőségét a

jégkorong Erste Liga középszakaszában, míg a Fehérvári Titánokkal szemben alulmaradó Vienna Capitals lemaradt a rájátszásról. Íme, a vasárnap késő esti eredmények. **Felsőház:** Miskolci DVTK Jegesmedvék–MAC Budapest 2–5 (1–1, 1–3, 0–1) és Dunaújvárosi Acélbikák–Újpesti TE 5–0 (1–0, 1–0, 3–0). **Alsóház:** EV Vienna Capitals II. csapata (osztrák)–Fehérvári Titánok 2–3 (1–0, 1–1, 0–2)

## Bónuszpontok, negyeddöntő

A felsőházban a Miskolci DVTK Jegesmedvék és a Csíkszeredai Sportklub 4–4, a Budapesti MAC és a Ferencváros 2–2, míg a Dunaújvárosi Acélbikák és a Brassói Corona 1–1 bónuszponttal kezdte meg a középszakaszt. A középszakaszt követően a sereghajtó számára véget ért az idény, a többiek a negyeddöntőbe jutottak.

## Lengyelországba utazik a hokiválogatott

A magyar jégkorong-válogatott péntektől Katowicében szerepel felkészülési tornán, sorrendben az egyaránt vb-ellenfél kazah, olasz, illetve a házigazda lengyel válogatottal mérkőzik.

A vb-felkészülés március 19-én kezdődik, jelenlegi állás szerint öt felkészülési meccsel. Ebből hármat hazai közönség előtt – Ausztriát s Japánt a tervek szerint vidéken, míg az utolsó találkozón Ukrajnát Budapesten, a Jégcentrumban fogadja a csapat –, míg kettőt külföldön, Ausztriában és Szlovéniában játszik.

Jarmo Tolvanen szövetségi kapitány kifejtette, sok mérkőzést láttak az Erste Ligában az alapszakaszban és a vasárnap zárult középszakaszban, s különösen a karácsony utáni időszakban minőségben emelkedett a színvonal.

A világbajnokságon a feljutó Nagy-Britannia mellett a világelitből kiesett Olaszország és Szlovénia, valamint Lengyelország és Kazahsztán lesz a magyar együttes ellenfele április 22. és 28. között a Papp László Budapest Sportarénában. Az első két

helyezett feljut a 16-os elitbe, az utolsó pedig 2019-ben a divízió I/B-ben szerepel majd. Íme, a bő magyar keret.

**Kapusok (4):** Bálizs Bence (MAC Budapest), Duschek Dávid (Dunaújvárosi Acélbikák), Kiss Bence (DVTK Jegesmedvék), Rajna Miklós (Fehérvár AV19).

**Védők (12):** Garát Zsombor (MAC Budapest), Hruby Gellért (Dunaújvárosi Acélbikák), Kiss Dániel (UTE), Kovács Bronson

FORRÁS: JOCHA PRESS



Jarmo Tolvanen szövetségi kapitány

(MAC Budapest), Láda Balázs (DVTK Jegesmedvék), Nagy Nilan (UTE), Pozsgai Tamás (MAC Budapest), Stipsicz Bence (Fehérvár AV19), Szabó Dániel (Fehérvár AV19), Varga Arnold (UTE), Vojtkó Mátyás (DVTK Jegesmedvék), Wehrs Kevin (HC TWK Innsbruck, osztrák).

**Csatárok (18):** Bartalis István (Schwenninger Wild Wings, német), Bodó Christopher (MAC Budapest), Csányi Karol (HK Nitra, szlovák), Erdély Csánád (Fehérvár AV19), Galanis Nikandrosz (DVTK Jegesmedvék), Léránt René (Dunaújvárosi Acélbikák), Magosi Bálint (DVTK Jegesmedvék), Miskolczi Márk (DVTK Jegesmedvék), Nagy Krisztián (MAC Budapest), Odnoga Mátyás (Dunaújvárosi Acélbikák), Orbán Brance (MAC Budapest), Pavuk Attila (DVTK Jegesmedvék), Reisz Áron (Fehérvár AV19), Sarauer Andrew (Villacher SV, osztrák), Sárpáti Tamás (Fehérvár AV19), Sofron István (Villacher SV, osztrák), Vas János (DVTK Jegesmedvék) és Vincze Péter (Fehérvár AV19).

## Ötgólos vereség az U16-os hokibajnokságban

Zárta utolsó középszakaszbeli magyarországi túráját a Csíkszeredai ISK csapata a magyar U16-os korosztályú jégkorongbajnokság középszakaszában. A csíki gárda a bajnokságot toronymagasan vezető ifj. Ocskay Gábor Jégkorong Akadémia vendége volt, akiktől ötgólos vereséget szenvedtek. Eredmény, A-csoport (1-8. helyek)**Ifj. Ocskay Gábor JA–Csíkszeredai ISK 8–3**(3–0, 3–2, 2–1). A vendégcsapat gólszerzői: Gál Áron, Antal László és György Szilárd. Az ISK számára befejeződött a középszakasz, de még nem lehet tudni, hogy hanyadik helyen. Gál Sándor tanítványainak célja az első négy közé kerülés, jelenleg a harmadik helyen állnak 21 ponttal, de a negyedik Pesterzsébetnek 20, az ötödik Debrecennek 18, a hatodik DVTK-nak 17 pontja van, és mindhárom csapatnak hátra van még két-két meccse.

## Műjégpályát avattak Sepsiszentgyörgyön

Sepsiszentgyörgyön átadták a Seps Aréna szomszédságában felhúzott, a Székelyföldi Jégkorong Akadémia által létesített új sátorotós műjégpályát. A vasárnapi avatóünnepségen ünnepi beszédet mondott Antal Árpád András, Sepsiszentgyörgy polgármestere, Táncoz Barna, a Székelyföldi Jégkorong Akadémiát működtető Mens Sana Alapítvány elnöke, Percze László, Magyarország csíkszeredai konzulja és Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke. Februártól Sepsiszentgyörgyön beindult a rendszeres korcsolya- és hokioktatás.

## Pingpongversenyt köztisztviselőknek

Kézdivásárhely önkormányzatának sportirodája és a Dobolyi Aladár Asztalitenisz Egyesület március 2-án szervezi meg a Székelyföldi Önkormányzatok Asztalitenisz Bajnokságát polgármesterek, tanácsosok és önkormányzati alkalmazottak számára. Jelentkezni a 0754 646 744-es és a 0743 474 535-ös telefonszámon lehet február 23-ig.